

# 孩子, 没钱上大学, 我们来帮你

2012 暑期大型爱心助学启动, 援助电话 0551-5223765, 5606208



主办单位: 安徽省福彩中心 安徽市场星报社

星报讯(记者 王玉) 随着高考录取的推进, 很快又将有一批优秀学子迈入大学殿堂。每一年都有许多孩子, 虽然考入了理想的大学, 却为筹集上万元的大学费用感

到吃力、无助。别急, 孩子们, 如果今年你考入了二本以上的学校, 但你的家庭贫困, 那就来告诉我们, 让我们来帮助你进入大学。

安徽省福彩中心与安徽市场星报社已经连续5年举办福彩温暖行动, 通过多年的活动影响, 如今, 每年暑假的助学活动, 已经成为安徽省知名的品牌栏目。为了让这些寒门学子能跨进大学的校

门, 安徽省福彩中心、安徽市场星报社今年将继续温暖行动, 帮助贫困学子圆大学梦想。今日开始, 爱心助学, 点亮贫困学子求学路——2012 暑期大型爱心助学公益活动正式启动。

爱心助学, 点亮贫困学子求学路公益活动, 将以捐资助学的方式, 帮助品学兼优、生活贫困的高考生, 实现他们的求学理想。

今年的助学活动中, 安徽省福彩中心将拿出20万元, 资助50名贫困大学新生。获资助的每位学生, 将获得4000元的助学基金。今年的资助条件要求为, 安徽省城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭中, 考入二本以上高校, 未获得社会其他救助的学生们。

符合条件的贫困学生, 可以通

过你所在的各市福彩中心进行报名, 也可以拨打爱心援助电话0551-5223765、5606208电话报名。

活动将分为报名、审核、评定、现场资助等环节。从今日开始, 符合条件的学生, 可以申请报名。星报记者将为读者及时报道报名进展情况, 对于特困的学生们, 将进行实地采访, 讲述贫困学生们生活的现状和逆境中求学的励志故事。

## 7月11日, 成品油调价有望打开窗口 无论是3毛还是4毛, 降都是主旋律

星报讯(记者 王玉) 近日多方消息推测, 国内成品油价格下调窗口有望在7月11日开启, 部分业内人士分析, 如果一旦调价窗口打开, 预计汽油降幅在每升0.3~0.4元之间, 柴油价格也会出现几毛钱的降幅。

成品油有望下调0.3~0.4元

根据成品油定价机制, 国际原油(布伦特、迪拜、辛塔三地)只要连续22个工作日的加权均价

变化率超过4%, 国内油价就会相应调整。数字记录, 6月9日, 国内成品油价格在本年度第二次下调后仅8个工作日, 国际三地原油价格的变化率就已经突破-4%。6月底, 国际原油价格出现暴涨, 但总体来看, 三地原油价格变化率还在-7%左右。因此成品油市场只需等待满22个工作日后, 下调窗口就将开启。根据推算, 7月11日将是窗口开启之日。

业内人士分析, 考虑到原油加工利润等因素, 预计此次成品油下跌幅度在每吨400元左右, 换算下来大概汽油每升跌幅在0.3~0.4元之间, 柴油跌幅0.4元左右。这也意味着, 此次成品油降价后, 零售价格有望恢复到6元钱的行列中。

加油站提前降价每升降价一毛

虽然正式的降价通知还没有发出, 但是许多加油站已经开始提

前预热降价市场。记者近日在市场上采访了解到, 合肥已经有不少加油站推出了降价1毛钱加油的促销活动。

合肥市杏花加油站、金寨路加油站里, 93号汽油的价格都在7.17元, 比现行规定的最高零售价便宜一毛钱。

桐城南路的中石油金陵加油站里, 标价牌上注明的价格是: 每升97号汽油是7.70元, 93号汽油7.17元, 0号柴油7.07元。

私家车主能省点是点

在采访中, 大多数加油站的工作人员都说出了同一句话, 这油价肯定要降了, 虽然批发价没有降价的消息, 但是进货的数量也在相应地减少了。

正在加油站加油的陈师傅看到加油站的油价降了0.1元, 便问工作人员: “是不是要降价了啊?” 虽然没有得到确定的回答, 但是陈师傅果断地要求: “加200元的, 能省一点是一点。”

## 合肥明发商业广场

# 扬帆起航

倾资打造

安徽最大的欢乐购物SHOPPING MALL  
安徽最专业的中高档国际酒店用品基地  
安徽最大的儿童成长天地

七月盛大开业商户

肯德基 / 阿迪达斯 / 中国工商银行 / 格林豪泰酒店 / 苹果KTV / 星克桌球 / 采蝶轩二店 / Apple专卖 / 天明眼镜 / 包天下快餐 / 福玛特自行车 / 及时雨网吧...

2012第11届  
**中国合肥龙虾节明发会场**  
时间: 2012年7月7日-15日  
每日下午5点-午夜11点  
地点: 明发商业广场  
活动期间啤酒免费畅饮

**明发淘宝街** (肯德基店旁) 届时闪亮登场!

**4400个免费停车位包你满意!**